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UTENSILI NECESSARI - NECESSARY TOOLS - OUTILS NECESSAIRES
ERFORDERLICHE WERKZEUGE - HERRAMIENTAS NECESARIAS - FERRAMENTAS NECESSARIES - HEOBXOAUMBIE MHCTPYMEHTbI
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DATI TECNICI - TECHNICAL DETAILS - DONNEES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS

IT EN FR

Pressione minima Minimum pressure Pression minimum 1 BAR

Pressione massima Minimum pressure Pression maximum 10 BAR

Press. di esercizio consigliata Reccomended working pressure Pression optimale de service 2-5 BAR

Temperatura massima Max. water temperature Température maximum 80°C-176°F

Temperatura massima Maximum water temperature Température maximum 65°C-149°F

consigliata reccomended optimale

Differenza max di pressione in Maximum in-let pressure difference | Différence max. de pression 1.5 BAR

arrivo (calda - fredda) (hot - cold) d‘arrivee (chaud - froid)

DE ES PT RU

Minimum druck Pression minima Pressdo minima MuHumankHoe AaBneHne 1 BAR

Hochste druck Pression maxima Pressao maxima MakcumansHoe Aasnexie 10 BAR

Empfehlener druck Pression de trab. acon- Press. de funcionamento Pexomerayemoe paGouee 2-5 BAR
sejada recomendada AaBneHme

Hochste wasser Temperatur | Temperatura méaxima Temperatura méaxima MakcimarnbHas TeMnepatypa | goe C - 176° F

Wassertemperatur Héchste | Temperatura méaxima Temperatura méaxima MakcumarHast 65°C-149°F

einkommende aconsejada recomendada PEKOMEHAyEeMas Temneparypa

Hochste einkommende Diferencial max. de Diferenca maxima de MakcumaneHelit nepenas 1.5 BAR

Drucksunterschied (Warm presitin de pressdo na AaBnenms

Kal q i i d fi no nNpubbITuK (ropsiyas —
- kalt) entrada (caliente - fria) entrada (quente - fria) xonoaHas Boaa)
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DATI TECNICI - TECHNICAL DETAILS - DONNEES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS

Se la pressione dell'acqua é superiore a 5 bar, & preferibile installare un riduttore di pressione a monte dell’alimentazione per evitare
vibrazioni e rendere regolare la regolazione della temperatura.

If water pressure is above 5 bar, it is advisable to install a flow restrictor upstream of the water supply to avoid vibrations and regulate
temperature.

Si la pression de l'eau est supérieure a 5 bar, il est recommandé d'installer un réducteur de pression en amont de I'alimentation afin
d'éviter toute vibration et régulariser le réglage de la température.

Wenn der Wasserdruck tiber 5 bar liegt, sollte méglichst ein Druckminderer vor der Zuleitung montiert werden, um Schwingungen zu
vermeiden und eine gleichmaBige Temperaturregelung zu erméglichen.

Si la presion del agua supera los 5 bar, es preferible instalar un limitador de caudal en la conduccién de la alimentacién para evitar
vibraciones y normalizar la regulacion de la temperatura.

Se a pressao da agua for superior a 5 bar, é preferivel instalar um redutor de pressao antes do abastecimento

Ecnu AaeneHve BoAbl NpeBbllLaeT 5 Gap, XKenaTernbHO YyCTaHOBUTbL peflyKTop AaBreHnsa nepea NCTOYHUKOM NMUTaHus, 4TOGbI N3bexKaTh
BuUBpaLMit 1 0BecneunTb perynsipHoe perynuposaHue Temneparypbi.

Cura del prodotto

La pulizia delle superfici va fatta utilizzando un sapone liquido diluito in acqua. Non usare mai in nessun caso detersivi liquidi contenenti
sostanze abrasive o a base di acido muriatico, spugne abrasive, aceto, ammoniaca, acetone, candeggina, acidi di uso domestico,
disinfettanti vari. ATTENZIONE! Limpiego di prodotti non consigliati puo deteriorare irrimediabilmente le superfici, nel qual caso il
produttore non rispondera del danno. L'azienda si riserva in qualunque momento di apportare senza preavviso modifiche a prodotti e
accessori. | dati riprodotti in questo documento hanno carattere informativo e non sono vincolanti.

Advice on product care

To clean the surface use a soap and water solution. Never use for any reason cleaning solutions containing abrasive substances, chloric
acids, ammonia, vinegar, bleach, domestic acids, disinfectants, or anytype of abrasive pad. WARNING! Incorrect cleaning may permanently
ruin the surface of the products and in such case the manufacturer may not be held liable for damage. The Manufacturer reserves the right
to modify product and accessories at any time without prior notice. Datas, products and sketches included in this document are just for
information and do not bind the producer.

Conseils pour I'entretien du produit

La poussiere en surface devra étre faite en utilisant un savon liquide dilué dans I'eau. Ne jamais utiliser en aucun cas des détergents
liquides contenant des substances abrasives ou a base d'acide, nid'éponges abrasives, vinaigre, ammoniaque, acétone, eau de Javel, acides
a usage domestique, désinfectants divers. ATTENTION! Lempli de produits non conseillés peut détériorer irrémediablement la surface des
articles pour lequels le fabricant ne sera pas responsable.

La société se réserve le droit de modifier ses produits et ses accessoires a tout moment et sans préavis. Informations, produits et croquis
reproduits dans ce documents sont de nature informative et ne sont pas contractuels.

Pflege hinweise unserer artikel

Zur Reinigung empfehlen wir Wasser und fliissige Seife. Verwenden Sie bitte nie flissige Reinigungsmittel, die Schmirgel, Salzsédure,

Essig, Ammoniak, Aceton, Bleichlange, Desinfektionsmittel u.s.w. enthalten. WARNUNG! Der Gebrauch solcher Mittel kann unsere Artikel
beschadigen und in diesem Fall gewahrt Hersteller keine Garantie. Der Hersteller behalt sich das Recht vor jederzeit Anderungen an seinen
Produkten und Zubehorteilen ohne Vorbescheid vorzunhehmen. Katalogangaben sowie Abbindungen, MaB-und Leistungsangaben sind
unverbindlich.

Consejos para el cuidado del producto

La limpieza de las superficies se hace utilizando un jabén liquido diluido en agua. No usar en ningun caso detergentes liquidos que
contengan sustancias abrasivas 6 a base de acido clorhidrico, estropajossabrasivos, amoniaco, acetona, lejia, acidos de uso doméstico,
desinfectantes varios. ATENCION! El uso de productos desaconsejados puede danar irremediablemente las superficies de los elementos, de
lo cual el fabricante no se hara responsable en ninguin caso. La sociedad se reserva el derecho de modificar sus productos y accessorios en
cualquier momento y sin previo aviso.

Cuidado do produto

A limpeza das superficies deve ser feita utilizando um pano macio humedecido com sabao liquido diluido em &gua: no fim
enxague e seque bem. N&do use, em caso algum, detergentes com substancias abrasivas ou a base de acido muriatico, vinagre,
amoniaco, acetona, lixivia, cidos de uso doméstico, desinfetantes ou esponjas abrasivas. ATENCAO ! A utilizagio de

produtos ndo recomendados pode danificar irremediavelmente as superficies, nesse caso o produtor nao se responsabiliza
pelo dano. Se a distribuicdo de dgua diminuir limpe ou substitua o emulsor situado entre a bica e o tubo flexivel.

Yxopn 3a npoaykTom

OHMCTKy NOBEPXHOCTU CneayeT Npou3BOANTb XXUOKUM MbIfTOM, pa3BedeHHbIM B BOAE. Hun npu Kaknx o6CcTosATENBCTBAX HE MCI'IOJ'IbSyIZTe xKngkue
MoloLLMe CpeacTBa, coaepxallve abpasvBHble BELLEeCTBa UK Ha OCHOBE CONSIHOM KUCMOTbI, aBpa3unBHbIe ryGku, yKCYC, aMmMuak, aLeToH,
oTbenvBartenb, GbITOBbIE KUCMOTbI, pa3nuyHble AesnHbuumpytowve cpeactsa. MPEQYNPEXAEHUE! Vicnonb3oBaHne HepekoOMeHA0BaHHbIX
NPOAYKTOB MOXET NPUBECTU K HEMONPABUMOMY MOBPEXAEHNIO MOBEPXHOCTEN, U B 3TOM Cry4ae Npou3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU

3a ywep6. KomnaHus octaenseT 3a co6oii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHHUS B NPOAYKTbI 1 akceccyapbl B nioboe Bpemsi 6e3 npeaBapuTENbHOMO
yBeOOMMNEeHUs. ﬂaHHbIe, npeacTtaBneHHble B 3TOM LOKYMEHTe, HOCAT I/IHCbOpMaTI/IBHbII;I XapakTep U He ABNAKTCA obs3aTenbHbIMA.
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INSTALLAZIONE - INSTALLATION - INSTALLATION
INSTALLATION - INSTALACION - INSTALACAO

profondita massima / maximum depth / profondeur maximale / maximale tiefe / profundidad maxima

3]

profondita minima / minimum depth /profondeur minimale / minimale tiefe / profundidad minima

(4]

Filo rivestimento

Edge of the tiling

Fil revetement
Verkleidungskante

Borde revestimiento
Alinhamento do revestimento
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INSTALLAZIONE - INSTALLATION - INSTALLATION
INSTALLATION - INSTALACION - INSTALACAO
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INSTALLAZIONE - INSTALLATION - INSTALLATION
INSTALLATION - INSTALACION - INSTALACAO

In figura sono riportate le misure per il taglio delle piastrelle e interassi per pre-forare il rivestimento - Figure shows

the measures for cutting tiles and distances to pre-drill the cover « Sur la figure sont indiques les dimensions pour la
tement au préalable - Auf Abbildung befinden sich die fiir den
en der Verkleidung - En la figura se indican las medidas para el corte
de los azulejos y la distancia entre los ore ara perforar previamente el revestimiento « Na figura estao indicadas
a pré-perfuracdo do revestimento.
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Fratelli Fantini Spa
via Buonarroti, 4

Pella (NO) Italia
T+390322918411 r.a.
F +39 0322 969530
fantini@fantini.it
www.fantini.it




